

杭州市
推动“百千万”活动
常态化制度化

为推动“百千万”活动常态化制度化,杭州市探索建立了“365”基本运行体系,努力做到全覆盖、常态化、求实效、高质量;聚焦初心使命、聚焦乡村振兴、聚焦矛盾化解、聚焦问题解决、聚焦基层创新。截至3月底,新一轮集中蹲点调研活动中,36名市领导带头到基层联系点走访调研,参与走访的机关干部达4.7万名。累计走访乡镇(街道)190个、村(社区)3081个、农户(居民户)71.5万户、企业1.2万家。/汤馨怡

拱墅区小河街道
“小河之见双月汇”

4月18日下午,杭州市拱墅区小河街道推出第一期“小河之见双月汇”,来自9个社区的年轻党员和旁听党员紧紧围绕“组织力体检”主题发表了自己所思所行,大胆抛出了建设性意见建议。“小河之见双月汇”注重实践与思考相结合、破题与改进相结合、品牌与优势相结合,按照党的十九大精神,对照区委和街道党工委的部署要求,把握新时代党的基层组织建设的新部署、新目标、新定位、新举措,撸起袖子加油干。/金成武

江北区
全面推行
“组织力提升”工程

2018年以来,宁波市江北区委组织部全面实施“组织力提升”工程,加强基层党组织规范化、标准化、亮显化建设。全面推行基层党组织工作规程,建立“一员一柜、一人一档”制度,明确“1357”工作标准,确保实现党员档案管理系統化、科学化、规范化,让台账归位、党员归心。同时,深入开展支部亮显工程,制作党建地图,在140个村(社区)、20个两新组织直管点等党建阵地,旗帜鲜明地亮出党旗党徽、红色墙绘等红色招牌,做到阵地亮标识、党员亮身份、岗位亮职责、党建亮绩效,确保每个支部有特色、有亮点。/叶力

象山县
聚力打造
“村民说事”2.0版

今年以来,象山县着眼提质扩面全覆盖、线上线下全联动、三治合一全融合、力求实效全进步,以党建引领“自治、法治、德治”三治合一为目标,狠抓制度落地,拓展应用外延,依托信息技术,强化平台功能,以数据为依托,以结果论英雄,扎实做深“村民说事”1.0版,聚力打造“村民说事”2.0版,进一步构建党群干群责任共同体、发展共同体、命运共同体,不断推进党建引领基层治理取得新成效。/俞奇

龙湾区
“红色代办”业务
“反向跑”

近日,温州市龙湾区为认真贯彻落实市委营商环境提升年行动,进一步深化简政放权,优化服务环境,提供优质服务,充分发挥基层党建引领作用,在“红色代办”活动中,针对弱势群体或行动不便的群众,采取业务“反向跑”举措,上门解决他们日常生活中碰到的问题,如组织工作人员上门为视力一级残疾人办理残疾人补贴业务等,至今已“反向”服务20余例。今后,该区将继续探索群众业务办理“零跑路”,将“红色代办”便民利民落到实处。/张洪博